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Miestna volebná komisia v Malachove
uverejňuje výsledky

P.č.   Meno a priezvisko Politická strana Počet platných hlasov

1. Jozef Vavrek, Ing. Nezávislý kandidát 315
2. Lenka Kapustová, Bc. Nezávislá kandidátka 279
3. Ondrej Slivka Demokratická strana 246
4. Jozef Kozák Demokratická strana 245
5. Róbert Ferenc, Mgr. Nezávislý kandidát 238
6. Jaroslava Steinsdorferová Nezávislá kandidátk 236
7. Žofia Štulajterová Nezávislá kandidátka 224

Počet zvolených žien:  3
Počet zvolených mužov: 4

Náhradníci - kandidáti, ktorí neboli zvolení za poslancov obecného zastupiteľst-
va v poradí podľa počtu získaných platných hlasov:

P.č.   Meno a priezvisk                 Politická strana            Počet platných hlasov

1. Ľubica Benická, Ing. Progresívne Slovensko 200
2. Ondrej Dobrota Demokratická strana 200
3. Matúš Gregor Nezávislý kandidát 182
4. Marian Krnáč Demokratická strana 177
5. Eva Plančárová, Ing. Nezávislá kandidátka 133
6. Martina Dikáczová Demokratická strana 131
7.  Václav Pavlík Hlas - sociálna demokracia 124
8. Radomír Brieda, Ing. Nezávislý kandidát 108
9. Milan Smolík Kresťanskodemokratické hnutie 94
10. Matúš Bedrík REPUBLIKA 76

Počet platných hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov na starostu
obce podľa poradia na hlasovacom lístku: 

P.č.   Meno a priezvisko Politická strana         Počet platných hlasov

1. Radomír Brieda, Ing. Nezávislý kandidát 8
2. Lenka Kapustová, Bc. Nezávislá kandidátka 164
3. Ľuboslava Kubišová, Mgr., PhD. Nezávislá kandidátka 119
4. Maroš Mojžiš Nezávislý kandidát 80
5. Martin Pál, Ing. Demokratická strana 237
6. Žofia Štulajterová Nezávislá kandidátk 8

Súčet platných hlasov:                    616

Za starostu obce bol zvolený:

Meno a priezvisko   Martin Pál, Ing. 

Číslona hlas.lístku 5

Politická strana Demokratická strana   

Počet platných hlasov 237

volieb poslancov obecného zastupiteľstva  a volieb starostu obce. Miestna volebná komisia v Malachove, podľa §190 zákona č. 180/2014 
Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene  a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov uverejňuje výsledky
volieb poslancov obecného zastupiteľstva a volieb starostu obce, ktoré sa konali 29. októbra 2022.

Počet volebných obvodov: 1

Počet volebných okrskov: 1

Počet voličov zapísaných v zozname voličov: 935

Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní:622

Počet voličov, ktorí odovzdali obálku: 622

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby do obecného zastupiteľstva: 614

Počet poslancov, ktorý sa mal zvoliť: 7

Počet zvolených poslancov: 7

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby starostu obce: 616

Kandidáti, ktorí boli zvolení za poslancov obecného zastupiteľstva v poradí podľa počtu získaných platných hlasov:
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Vážení spoluobčania,

chcela by som sa Vám poslednýkrát prihovoriť ako Vaša starostka.
V prvom rade mi dovoľte sa poďakovať Vám, občanom, za vysokú

volebnú účasť, za Vašu podporu a porozumenie počas všetkých osem
rokov našej vzájomnej spolupráce, tiež za Vaše milé, pochvalné 
a povzbudivé slová. Niekedy to človek veľmi potrebuje počuť, hlavne ak
dlhé obdobie počúva presný opak. Vážim si to. Zároveň sa chcem poďa-
kovať aj tým občanom, ktorí neboli stotožnení s mojou osobou ako takou.
Chcem len podotknúť, že nikdy nebudú všetci so všetkým spokojní a mali
by dať šancu aj iným názorom a spôsobu práce. Len tak môže byť život
kvalitnejší, ľahší a farebnejší. A verte, nie vždy všetko vychádza podľa
predstáv. 

Veľké poďakovanie patrí aj členom volebnej komisie za ich prácu,
bezproblémový priebeh a zabezpečenie dvoch súbežných volieb.

Moje poďakovanie patrí aj zamestnancom Obecného úradu, riadite-
ľke našej ZŠ s MŠ a môjmu zástupcovi, Maťovi Pálovi, ktorý mi bol vždy
nápomocný.

Osobitne sa však chcem poďakovať všetkým, ktorí pri mne za posled-
ných 8 rokov stáli aj v ťažkých a zložitých chvíľach. Veľmi  si vážim aj pod-
poru a pomoc zo  strany mojej rodiny. Nie vždy to bolo ľahké a jednodu-
ché. Spolu sa nám podarilo všetko ustáť. Bude mi za Vami aj za touto prá-

cou, ktorá je všetko možné, len nie nudná a ľahká, veľmi smutno.
Napriek tomu, že som denne riešila množstvo rôznorodých úloh, bavilo a
napĺňalo ma to a už teraz viem, že mi to bude chýbať.

Som presvedčená, že sme urobili pre obec veľa dobrého a veľa dob-
rého sa ešte urobiť dá. Veľa vecí je rozbehnutých a teší ma, že voľby
dopadli tak, ako dopadli, lebo verím, že nový starosta a nové zastupiteľ-
stvo si hravo poradí s každou výzvou.

Novozvolenému starostovi, Maťovi Pálovi, ako aj zvoleným poslan-
com Obecného zastupiteľstva chcem srdečne zablahoželať a zaželať
veľa pracovných úspechov v prospech našej obce. Zároveň ich chcem
vyzvať k zodpovednej spolupráci, bez konfliktov, aby dokázali vytvárať
kompromisy, ktoré obci skutočne pomôžu. Poradiť by som im chcela
snáď len - vzájomne komunikujte, vždy sledujte prospech obce a nie sta-
vať sa za každú cenu do opozície. A občanom odkazujem - neverte všet-
kému, čo počujete.

Nakoľko sa blíži najkrajšie obdobie v roku, prajem Vám všet-
kým radostné a pokojné prežitie vianočných sviatkov. 

V novom roku Vám želám pevné zdravie, veľa nových síl v práci,
pohodu a spokojnosť v osobnom živote.

Lucia Ferenc Gajdúšková

DivDivadlo infadlo informuormujeje
Po dlhej kovidovej prestávke sa Vám opäť

pripomíname a s radosťou Vám oznamuje-
me, že "divadlo" na Vianoce bude!!!

Teda, ak sa situácia nezmení.....my sa
poctivo pripravujeme a veeeeeľmi sa na Vás
tešíme.

Zatiaľ Vám veľa o predstavení neprezra-
dím, snáď len toľko, že sa jedná o súčasnú
slovenskú tragikomédiu a nenechajte sa
pomýliť názvom. Ale ani ten Vám teraz nepo-
viem.....Všetko sa včas dozviete. Premiéra
bude ako vždy 25.12. a platí aj to, že hráme
dve predstavenia, jedno so začiatkom 
o 14,00 a druhé o 17,00 hodine. 

Zároveň chcem touto cestou vyzvať všet-
kých milovníkov divadla, ktorí by si trúfli prísť
medzi nás, aby  sa prihlásili  u mňa na tele-
fónnom čísle 0908513758. Potrebujeme
doplniť na všetko odhodlaných, ochotných 
a obetavých hercov rôzneho veku, počnúc 
15 - 16 ročnými a končiacich v nedohľadne.
Budeme veľmi radi ak sa k nám pridáte.

Dúfame, že ste na nás počas prestávky
nezabudli a prídete nás povzbudiť v hojnom
počte. Dopredu ďakujeme.

Eva Gajdúšková, režisérka súboru.

Slovo starostky obce

Vážení spoluobčania,

ďakujem Vám všetkým za účasť vo voľbách 
a hlavne tým, ktorí mi dali svoj hlas a vložili do
mňa dôveru, ktorú sa budem snažiť nesklamať
a snáď presvedčím aj tých, ktorí vo mňa neve-
ria. 

Ďakujem aj bývalej starostke Lucii Ferenc-
Gajdúškovej za obetavú prácu, ktorú vykonáva-
la počas svojho volebného obdobia pre rozvoj
našej obce. 

Začíname nové volebné obdobie a pred
nami sú štyri roky tvrdej práce. Verím, že sa
nám, spoločne s novými aj starými poslancami,
podarí urobiť pre Malachov maximum. Určite
nás čaká množstvo prekážok a ťažkostí, ale
spolu to určite prekonáme, keď do toho pôjde-
me naplno.

Chcem, aby sme hľadali cesty, ktoré nás
spájajú a zabudli na cesty, ktoré nás rozde-
ľujú...

Váš nový starosta Ing. Martin Pál

Poďakovanie 
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Obstaranie urbanistickej štúdie Malachov -
Dolné a Horné Močare

Obec Malachov ako obstarávateľ podľa §4 zákona č. 50/1976 Zb.
stavebného zákona a v súlade s §4 ods. 3 písm j) so zákonom č.
369/1990 Zb. o obecnom zriadení zahájila v marci 2022 prípravu pro-
cesu obstarávania Urbanistickej štúdie Malachov - Dolné a Horné
Močare (ďalej len "UŠ").

Keďže obec Malachov má len malé a obmedzené možnosti ďalšieho
rozvoja vznikla potreba riešiť lokalitu Dolné a Horné Močare novou urba-
nistickou koncepciou zástavby ako územnoplánovací podklad pre nový
územný plán obce. UŠ má byť vhodným a dostačujúcim podkladom pre

rozhodovanie obce a stavebného úradu o zástavbe v území po schválení
zmeny funkcie rekreačného územia (súčasný územný plán) na územie
obytné s individuálnou obytnou zástavbou v novom územnom pláne. Úlo-
hou UŠ má byť určenie a vhodné rozmiestnenie stavebných pozemkov
pre rodinné domy a vyriešenie komunikačných koridorov so zabezpeče-
ním prístupov a obsluhy k stavebným pozemkom akými sú napríklad inži-
nierske siete, dopravné a pešie prístupy, zeleň, verejné osvetlenie, odvoz
odpadu a iné verejné služby. Spôsob, ako bude riešená UŠ stanovuje
Zadanie pre vypracovanie UŠ, ktoré všetky tieto skutočnosti zohľadňuje. 
Pred spracovaním Zadania prebehlo v mesiaci marec, apríl 2022 zverej-
nenie Oznámenia o zámere obce začať obstarávanie UŠ za účelom mož-
nosti predkladania pripomienok a podnetov verejnosti k uvažovanému
zámeru predovšetkým zo strany vlastníkov a užívateľov pozemkov v rieše-
nej lokalite Dolné a Horné Močare. Následne bolo vypracované Zadanie
pre UŠ, ktoré bolo predložené obecnému zastupiteľstvu obce v septem-
bri tohto roka a je zverejnené na web stránke obce. Rovnako bude včas
zverejnená aj informácia o prerokovaní urbanistickej štúdie.

Územný plán (koncept územného plánu 2021) v lokalite Močare
navrhuje funkciu bývania resp. ju určuje ako územie vhodné na zastava-
nie. Nenavrhuje však spôsob zástavby resp. stavebné pozemky tak, aby
bola výstavba rodinných domov možná a tým aj vhodná pre kvalitné býva-
nie. 

Bez jasnej a zrozumiteľnej urbanistickej koncepcie (UŠ) v rozvojovej
lokalite vzniknú po schválení nového územného plánu vysoké riziká neko-
ordinovanej zástavby s  dôsledkom možného zamedzenia akejkoľvek
zástavby.  

Predmetná UŠ vytvorí predpoklad možnej zástavby s akceptovateľný-
mi podmienkami pre tvorbu stavebných pozemkov v súlade s novým
územným plánom bez ďalších obmedzení. 
Obstaraním UŠ obec vytvorí vhodné a optimálne podmienky jej ďalšieho
rozvoja v súlade s územným plánom.

Odborné činnosti súvisiace s obstaraním UŠ podľa §2a zákona č.
50/1976 Zb. stavebného zákona ako aj  komunikáciu zabezpečuje
Ing.arch. Iveta Kúšová (tel.č. 0905 234 256, email:
idikagentura@gmail.com).

Spracovala dňa 16.11.2022 
Ing.arch. Iveta Kúšová
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Načo nám je PHRSR -
Plán hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja?

Viacerí z Vás si iste pamätajú, ako sa zúčastňovali stretnutí počas prí-
pravy práve končiaceho PHSR 2015 - 2022.Niektorí z Vás možno vtedy
vyplnili anketu o tom, čomu by sa mala prioritne venovať pozornosť v roz-
voji obce, do čoho by mala obec investovať, aké služby by mala posky-
tovať svojim obyvateľom a podobne. Výsledky týchto stretnutí a zisťovaní
boli jedným z podkladov pre program rozvoja obce (vtedy PHSR). 

Dokument tvorí opis súčasného stavu na základe štatistických údajov
a faktov o obci, vyhodnotenie dovtedajšieho vývoja, definovanie slabých
aj silných stránok obce, jej príležitostí a ohrození. V diskusii so zástupca-
mi rôznych skupín obyvateľov a vedenia obce sa formuje vízia obce na
obdobie 7-10 rokov, priority rozvoja, ciele a opatrenia, ich finančná
náročnosť a tiež zdroje ich financovania. Celý dokument nájdete na web-
stránke obce v sekcii Samospráva - Dokumenty - PHSR.

Keďže sme dosiahli koniec obdobia, na ktoré bol program rozvoja
pripravený, sami si môžete odpovedať na otázku, do akej miery sa poda-
rilo naplniť víziu a strategický cieľ. Na ich naplnenie boli sformulované
opatrenia a konkrétne aktivity (tie tu neuvádzame). 

Na základe vyhodnotenia Akčného plánu môžeme konštatovať, že
väčšinu naplánovaných aktivít sa buď nepodarilo splniť vôbec alebo boli
splnené len čiastočne, čo je znázornené aj v Grafe 1. 

Splnené aktivity predstavujú napr. rekonštrukcia verejného osvetle-
nia, modernizácia a rozšírenie miestneho rozhlasu, zrýchlenie internetu,
dodanie kompostérov do domácností, dobudovanie informačného a ori-
entačného systému v obci. Vďaka OZ Malachovská dolina bola zrealizo-
vaná rekonštrukcia autobusovej zastávky Kopanice a vydaná monografia
obce. 

Medzi čiastočne splnené možno považovať aktivity ako rekonštruk-
cia kultúrneho domu, rekonštrukcia a spevnenie miestnych komunikácií,
rekonštrukcia budovy na ihrisku, či rekonštrukcia budovy ZŠ. Územný
plán obce je pred dokončením. Vďaka OZ SPAM sa podarilo čiastočne
zrekonštruovať Chatu na Dieli.

Najmenej úspešní sme boli pri plnení cieľa 3 zameraného na ekono-
mický rozvoj obce, ktorého aktivity sa zameriavali na dobudovanie atrak-
tivít obce pre zvýšenie návštevnosti a podnikateľské aktivity v oblasti uby-
tovania a poľnohospodárstva. Naopak, boli zrealizované aktivity, ktoré
neboli plánované - napríklad zvodidlá popri prístupovej ceste Pod
Bôrovím a starej banskej ceste či fasáda zvonice.

Je teda program rozvoja obce (PHRSR) na niečo dobrý? Nuž,
príklady z praxe ukazujú, že v obciach, kde je rozvoj poctivo naplánova-
ný a premyslený v spolupráci s kľúčovými aktérmi rozvoja a aktívnymi 
obyvateľmi, sa darí naplánované aktivity úspešne plniť a získavať na to aj
potrebné financie z externých zdrojov - najmä štátnych fondov a fondov
EÚ. Okrem toho je platné PHRSR aj nevyhnutným predpokladom 
na uchádzanie sa o tieto externé zdroje. Ako spracovateľka dokumentu
by som bola rada, keby obyvatelia aj vedenie obce videli v príprave doku-
mentu príležitosť na dosiahnutie vzájomnej dohody na prioritách obce,
ktoré by sme mohli následne spoločnými silami aj plniť. 

Prvým krokom v zisťovaní názorov obyvateľov a ich potrieb je prilože-
ný dotazník. Prosím Vás, aby ste ho prednostne vypĺňali v elektronickej
podobe. Ak sa chcete zúčastniť aj na plánovacích stretnutiach, napíšte
mi na emailovú adresu kubisova@gmail.com a v predmete správy uveďte
PHRSR 2022 - 2030.

Vyplnený dotazník doručte do schránky Obecného úradu do 12.
12. 2022.

Elektronickú verziu nájdete na adrese
https://forms.gle/bsfZxG46kjRhugaz9  (zverejnená aj na web-
stránke Malachov) a link získate aj naskenovaním priloženého QR
kódu.

Teším sa na spoluprácu s Vami. 
Ľuba Kubišová

DOTAZNÍK JE PRÍLOHOU
TOHTO ČÍSLA

MALACHOVSKÝCH NOVÍN
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Kto sa naučí vážiť si šediny,
nemusí sa báť, že 
ostane v starobe nepovšimnutý ....

V apríli na členskej schôdzi sme si pripomenuli 15.výročie
založenia Klubu dôchodcov Malachovčan.  Prvým predsedom
klubu bol zvolený Ing. Ján Cimerman. V roku 2008 na výročnej
schôdzi bola zvolená Lýdia Boďová a od roku 2017 je predsedom
nášho klubu Ondrej Slivka.

Po vyhodnotení roka 2021, v správe o činnosti, sme si pripo-
menuli  sviatok  Medzinárodný deň žien a ženy uvítali kvetinovú
vôňu karafiátu.

3. septembra v športovom areáli Viliama Lustiga, sme si po roku
zasúťažili a zabavili sme sa v rámci Dňa obce Malachov. V súťaži vo

varení guláša zabojovali, ako hlavný kuchár Ondrej
Dobrota a Vladimír Brieda, Jozef Frčka a Palko Terem,
ktorý navarili chutný guľášik.   

Naše členky Lýdia Boďová, Elena Briedová, Mária
Briedová, Jarmila Bukvajová, Mária Dobrotová, Mária
Plajová a Anna Šimová napiekli chutné zákusky a koláčiky.
Koláčiky ponúkali Zuzana Bušovská a Vlasta Dobrotová.
Spolu sa napieklo 293 kusov.

V septembri sme čakali ohlásenú návštevu z Klubu
dôchodcov z Kynceľovej. Všetko sme prichystali a obec-
ným rozhlasom sme pozvali aj našich členov. No žiaľ aj
dôchodcov z Kynceľovej prišlo málo a z našich členov len
tí, ktorí pripravovali akciu. Vypočuli sme si zaujímavú  pre-
zentáciu novej knihy Vladimíra Niederlanda "Tajomstvo
jedál našich starých mám". V knihe otvára nevšedný
pohľad na jedálničky našich rodičov a starých rodičov, cez
krátke príbehy z čias autorovho detstva.

V Kováčovie domčeku okrem bežného upratovania
domčeka a jeho okolia, bolo potrebné opraviť, alebo vyme-

niť stoly a lavice na dvore, ktoré vplyvom
počasia spráchniveli. Obec zakúpila materi-
ál a v máji naši členovia Palko Terem, Ján
Oravec a Jozef Frčka vymenili stôl a dve
lavice. 
A keďže, bolo potrebné vymeniť aj druhý
stôl, stretli sa znovu  v septembri zavolali aj
Vlada Briedu a vymenili aj druhý stôl a lavi-
ce. Aby sa stoly a lavice znova neznehod-
notili boli ich v novembri oplechovať. 

Aj na výstavu "Jablko roka 2022", ktorú
organizoval Slovenský zväz záhradkárov,
naši členovia priniesli výpestky ovocia 
a zeleniny zo svojich záhrad. Súťažilo sa 
o najkrajšie jablko, najkrajšiu hrušku, naj-
krajšiu zeleninu a najkrajší stôl. 

KD MALACHOVČAN 

V.Dobrotová, Z.Bušovská, L.Boďová -
deň obce 

O.Slivka,J.Frčka, O.Dobrota,V.Brieda, P.Terem -
deň obce

"Jablko roka 2022" - víťazi 
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Zabodovali  aj naši členovia :  1.miesto Vladimír Brieda - najkrajšie
jablko,  3. miesto Vierka Hnidková - najkrajšia zelenina,  2. miesto
Elena Briedová  a 3. miesto Janka Žabková  - za najkrajší stôl. Výstavu
sme rozšírili o  výstavu ručných prác.   

Stalo sa už tradíciou, že sa každoročne v októbri stretávame v kul-
túrnom dome pri príležitosti "Mesiaca úcty k starším". V spolupráci s
obecným úradom pozývame všetkých seniorov obce. Starostka obce
Lucia Ferenc Gajdúšková a Martin Pál poslanec OV všetkým seniorom
vo svojom príhovore  popriali, aby veľa rokov pobudli v zdraví a šťastí
medzi svojimi najbližšími.  

Na príjemné posedenie nám hrali na počúvanie a do tanca muzi-
kanti MIRA BENDU. 

Členom klubu dôchodcov sa môže stať každý starobný, predčasný,
výsluhový a invalidný dôchodca, ktorý má záujem rozšíriť rady nášho
klubu. 

Poďakovanie  RNDr. Lucii Ferenc Gajdúškovej  za podporu
pri našich aktivitách, za spoluprácu pri našich činnostiach a akú-
koľvek formu pomoci pri našej práci v klube dôchodcov. 

Opäť nám nežne klopú na dvere vianočné sviatky - čas radosti,
zázrakov a prianí. Pripravme sa teda na ne a vychutnajme si ich so všet-
kým čo k nim patrí. Želáme Vám do nasledujúcich krásnych vianoč-
ných dní, nech sú naplnené spolupatričnosťou človeka k človeku. Veľa
zdravia, životnej iskry, potešenia z najbližších a ľudí blízkych Vášmu
srdcu. 

Zaželajme si nádherné Vianoce a pokoj v duši .   

Text a foto 
Briedová Elena  

zhodnotenie roka 

"Jablko roka 2022" - víťazi 

Jubilanti - J.Vavrek, 
M.Lokšová, E.Belanová 

Mesiac úcty k starším - jubilanti
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Počas letnej školy sme sa naučili niečo o cechoch, Banskej Bystrici, vyskušali
sme si kladú, či helmu, nakoniec si niektorí z nás vyrazili aj pamätné mince.

Štvrtok sme navštívili Španiu Dolinu. Prešli sme si banským prekopom na Piesky a späť na Španiu Dolinu, deťom sa páčilo, že sa na chvíľu
mohli zahrať na baníkov.
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Záver letnej školy sme strávili na rekreačnej lúke Pod Skalkou.
Piekli sme si špekačky, poznávali sme liečivé bylinky, zahrali
sme sa spoločenské hry,nezabudli sme ani na pocitové hry, keď
sme so zaviazanými očami poznávali hmatom stromy, ktoré sme
následne museli v krajine nájsť.
Bolo nám super. 

22.8. sme skrašľovali prístrešok na smetné nádoby, zahrali sme sa
na" Čičmancov", vyzdobil sme starý rebrík a búdky pre vtáčiky. 
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Takto sme na hodine prvouky tvorili mapu Malachova, zakresľovali
cesty, budovy, potok a v neposlednom rade svoje domy.

Piatok 4.11.2022 sme sa v škole v rámci ŠKD venovali zdravej výžive
- spoločne sme pripravovali nátierky ( cesnakovú, rybačku, syrovú aj
vajíčkovú) vystúpili sme s programom pre starých rodičov a deň sme
zakončili lampiónovým sprievodom, ktorym sme si pripomenuli deň
materských škôl. Na ihrisku nás čakalo sladké občerstvenie od našich
starých mám, či mám a nechýbali ani nátierky , ktoré sme v škole pripra-
vili. Všetkým veľmi chutilo a ani nevadilo, že nám počas pochodu mierne
pršalo. 

V októbri sme so žiakmi skrašľovali záhradu. Okrem
iného sme hrabali pokosenú trávu, ktorú nám pomohol
pokosiť p. Vavrek, za čo vrele ďakujeme

4.11. každoročne organizujeme lampiónový sprievod pri príležitosti založenia
prvej materskej školy. Aj napriek upršanému počasiu sa sprievod pohol zo školy sme-
rom na Ihrisko, kde nám Pálovci pripravili teplý čajík a šikovné ruky rodičov a starých
mám upiekli fajnoty. Žiaci v rámci zdravej výživy pripravili jednohubky so zdravými 
nátierkami. 

Začiatok školského roku sme začali slávnostným otvorením a pri-
vítali sme nových prvákov. Na druhý deň sme pokračovali didaktickými
hrami - túra, prvá pomoc, poznávanie rastlín. V škole sme si rozdali
nové knihy, zošity a potom sme využili teplé dni na plavecký výcvik.
16.9. sme mali deň dobrovoľníctva. Skrášlili sme si prostredie - maľo-
vali sme stoličky, odpadové nádoby, bráničku. 

Takto sme 25.10. vyrezávanie a zapaľovali tekvice.
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Čo sme stihli a čo nás čaká
Tak nám zase začal nový školský rok.  Ani

sme sa nenazdali a prešli odvtedy už skoro tri
mesiace. Tento rok sme privítali v našej mater-
skej škole opäť nové deti. Pani učiteľky svojím
láskavým prístupom  bez problémov zvládli ich
zaradenie  do nášho škôlkárskeho kolektívu. Aj
v tomto školskom roku budeme pokračovať 
v  už osvedčených tradíciách, ale chceli by sme
pridať aj nové zaujímavé aktivity. Už sme stihli
pripraviť vystúpenie pre starých rodičov,  absol-
vovali sme lampiónový sprievod organizovaný
ku dňu materských škôl, deti spolu s rodičmi
tvorili z prírodných materiálov počas akcie
"Jesenné tvorivé dielne". V rámci témy "povola-
nia" nás so svojim povolaním oboznámila taneč-
ná lektorka Zuzka, ktorá predviedla deťom
svoje tanečné umenie a zároveň naučila deti
krátku choreografiu na modernú hudbu. 
V decembri nás ešte čaká návšteva Mikuláša 
a vianočné vystúpenie spojené  s vianočnými
trhmi , ktoré pripravujeme pre rodičov.  Budú sa
predávať  výrobky zhotovené deťmi, zdobiť
medovníčky a  verím, že si pochutíme aj na via-

nočných trubičkách, na výbornej kapustnici 
a vianočnom punči.
Nejaký kus práce máme už za sebou, ale ešte
veľa pred sebou. Verím, že nám to spoločne-
pôjde takto aj naďalej, aby sa vaše detičky
niečo nové naučili, videli a zažili, aby sa hrali 
a zabávali, ale hlavne aby chodili do našej
materskej školy s radosťou a úsmevom.

Za kolektív MŠ Dana Benčíková.  
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Jeseň a jej farby, Tekvicová oldies party, varenie
slivkového lekváru, strigy a čarodejnice.

Inšpirovala nás k tejto téme
jeseň, pretože v tomto období
nás príroda obdarúva pestrými
farbami lístia, ktoré postupne
opadáva zo stromov. Listy menia
farbu zo zelenej, ako tráva, na
rôzne odtiene hnedej,červenej,
žltej, oranžovej a pomaly opadá-
vajú zo stromov na zem, kde
vytvárajú farebné koberce.
Pestrosť a prekrásne farby, nád-
herné sfarbenie stromov s prelí-
najúcou hmlou a  jesenným slni-
ečkom, to sú veľké inšpirácie
pre kreativitu malých i veľkých. 
Už naši predkovia sa v jeseni
venovali okrem prácam na poli a
v záhrade aj spracovaniu dope-
stovaných potravín, ktoré boli
spojené aj so zábavou. Jedným 
z nich bolo aj varenie slivkového
lekváru. V Malachove to v minu-
losti bola priam tradícia. Z det-

stva si pamätám ako sme so starými
rodičmi otriasali slivky zo stromov 
a zbierali ich. Tie zrelšie so starým
otcom do suda na kvas, a tie krajšie
so starou mamou na lekvár. Slivky sa
vyumývali a nasypali do veľkého
medeného kotla. Od rána s tým bolo
veľa práce. Až do večera sa lekvár
varil a miešať sa musel bez prestávky,
aby "neprismudol"(neprihorel).
Najskôr keď sa slivky rozvarili museli
sa prepasírovať a oddeliť kôstky od
dužiny. Potom sa v kotly prepasírova-
ná zmes sliviek varila, aby sa odparila
prebytočná voda a lekvár zhustol tak,
aby nepadal dolu z miešadla.
Skladoval sa v hlinených hrncoch na
"padláši" ( podkroví) a cez zimu to bola
pochúťka, ako dnes čokoláda. Lekvár
sa dal krájať na kocky a bola to zdravá
maškrta pre všetkých. Celé varenie
slivkového lekváru trvalo veľmi dlho,
často až do tmavého neskorého veče-

ra. Susedia si chodili pomáhať miešať lekvár 
a tak sa stalo, že sa tam stretlo veľa ľudí.
Rozprávali si rôzne, viac či menej strašidelné
príbehy, vyrezávali sa tekvice. My deti, sme
počúvali, nedýchali a predstavovali sme si 
z týchto príbehov mátohy, strigy, čarodejnice 
a iné strašidlá. Keď sa na dvore varil lekvár,
prišla tam večer aj mládež. Niektorí si začiernili
ruky sadzami a pri pohladení sa po tvári ušpini-
li a pomaľovali na čierno sebe ale hlavne nám
deťom. Vždy tam bolo veľa smiechu a zábavy.
Dnes už len nostalgicky, no s dobrým pocitom
v srdci, spomínam na tieto nádherné chvíle 
z detstva.

Veríme, že sa nám Tekvicovou zábavou podari-
lo návštevníkom navodiť príjemnú náladu a všet-
ci, ktorí sme tam boli sme načerpali  pozitívnu
energiu na celú zimu.

text a foto
Žofia Štulajterová

OZ Malachovská dolina usporiadala dňa 15.10.2022 Oldies party -
"Tekvicová alebo priletíš aj Ty na metle?Možno prídu aj strigy a strigôni."
Sami sme netušili ako táto téma osloví ľudí a ten kto si objednal a zakúpil
vstupenku,  neľutoval. Vyrezané tekvice, sviečky a pavučiny dokresľovali
atmosféru tejto párty. Takéto párty sú obľúbené najmä medzi mladými.
Kde môžeš vidieť zaujímavé kostýmy a pomaľované tváre? Outfity ľudí pre-
konali všetky očakávania a zábava bola vynikajúca až do rána. V plnej sále
bolo len málo ľudí, ktorí neprišli oblečení v maske a prestrojení. Ešte sme
taký návaloutfitov v Malachove na žiadnej Oldies party nemali.

Viac fotografií a všetky
aktuálne informácie 

o pripravovaných akciách
nájdete na FCB 

Oldies party Malachov
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Futbalový ročník 2021/2022 ukončilo naše futbalové mužstvo pre-
hrou v domácom stretnutí s TJ Tajov, čo znamenalo, že neobsadí 
3. priečku tabuľky a tým aj priamy postup do vyššej súťaže. Z tohto  dôvo-
du sme sa začali pripravovať na ďalší ročník 8. ligy,už aj na domácom
futbalovom memoriali Tibora Kubiša, tohto roku za účasti mužstiev z obcí
Ľubietová, Horné Pršany a Čierny Balog, ktoré doplnil domáci FK.

Najúspešnejšie si počínalo mužstvo Ľubietovej, ktoré na memoriáli
obsadilo 1. miesto. Druhé miesto si vybojovali futbalisti FK Čierny Balog,
tretí skončili futbalisti reprezentujúci susedné Horné Pršany a domácim
futbalistom patrilo umiestnenie na  4. mieste. 

Na predsúťažnom aktive ObFZ boli vylosované súťaže 7. a 8. ligy 
a už sme sa chystali na prvé MFS s futbalistami Dúbravice, keď nám priš-
la ponuka z ObFZ nahradiť v 7. lige FK Nemecká, ktorá zrušila prihlášku

do nového ročníka. Na rozhodnutie sme mali jeden deň. Výbor TJ zvážil
všetky pre a proti, v súvislosti s účasťou nášho mužstva vo vyššej účasti
a to hlavne:
- finančné otázky pokrytia nákladov na stretnutia,  

- veľkosť, schopnosti a dochádzková morálka futbalového kádra,
- technické vybavenie pre domáce futbalové stretnutia,
- tréningová morálka a pod.

Na našu možnú účasť pôsobenia vo vyššej súťaži sme sa pýtali aj
členov nášho futbalového kádra, z ktorých iba dvaja neodpovedali
úplne kladne. Tak na základe porovnania našich možností, schopností
a finančných prostriedkov sme sa rozhodli akceptovať ponuku ObFZ 
a podali sme prihlášku do 7. ligy.

Taktiež sme pracovali aj na rozšírení kádra futbalistov, zabezpečení
tréningov, zabezpečení výjazdov na stretnutia na súperových ihriskách
a  na ďalších organizačných otázkach, ktoré sme v nižšej súťaži nepo-
znali.

Ako sa nám to v jesennej časti súťažného ročníka 2022/2023
podarilo, môžte vidieť v krátkej rekapitulácii:
1. Podkonice "B" /Lučatín/ - Malachov 7:0 /4:0/ - neprialo nám
vylosovanie, už na začiatku sme dostali silné mužstvo, ktoré naviac
posilnili hráči z 3. ligy. Prvé zoznámenie s vyššou súťažou nám nevyšlo
ale bolo pre nás dobré na porovnanie, čo nás na viac oproti nižšej súťa-
ži očakáva - kondícia, technika, taktická vyspelosť, premieňanie šancí a
pod.
2. Malachov - Valaská 0:2 /0:1/ - zlepšený výkon, žiaľ prehra z dôvo-
du nepremenenia čistých šancí. Hrozivé skóre 0:9.
3. Beňuš - Malachov 4:1 /1:0/ - gól Malachova - Ondrej Holán, znova
zlepšený výkon, ale doplatili sme na obranné chyby a nedorozumenia
brankára s obrancami
4. Malachov - Jasenie 3:2 /1:1/ - góly domácich: Peter Pikula 2,
Marek Veselý 1
5. Braväcovo - Malachov 6:1 /2:0/ - gól hostí Ján Bartolovic, za celé
stretnutie sme nedokázali brániť útočnú aktivitu domácich a chybami
v obrane sme posadili domácich "na koňa", v čase, keď sme začali pre-
berať iniciatívu a boli sme lepším mužstvom

6. Malachov - Strelníky 5:1 /3:0/ - góly domácich: Ján Bartolovic 3,
Robo Sečkár 1, Peter Pikula 1.
7. Brusno - Malachov 3:3 /1:2/ - góly hostí Ján Bartolovic 2, Frederik
Fekete 1, zápas, ktorý bol takmer celých 90 minút v našej réžii, dobrá hra
obrany podporená výborným výkonom brankára. V tomto stretnutí sme
mali veľmi blízko k výhre, žiaľ nevyšlo to, ale na našu hru sa už naozaj
dobre pozeralo.
8. Malachov - Poniky 4 :3 /2:2/ - góly domácich : Grant Bagwell 1,
Robo Sečkár 1, Peter Pikula 1, Ondrej Holán 1, pekný futbal odobidvoch
mužstiev, šťastie sa priklonilo na našu stranu.
9. Hronec - Malachov 3: 3 /1:1/ - góly hostí, Robo Sečkár 1, Ján
Bartolovic 1, Ondrej Holán 1, stretnutie v ktorom sme boli dominantnej-
ším mužstvom, mali sme na výhru, domáci vyrovnali stretnutie z priebež-

ného výsledku 1:3.
10. Heĺpa - Malachov 1:3 /0:1/ - góly hostí: Peter Pikula 1, Ján
Bartolovic 1, Ondrej Holán 1, Prvá výhra zo súperovho ihriska,
ktorú sme zo všetkých futbalových hľadísk dosiahli zaslúžene. 
11. Malachov  - Michalová 5 : 3 /2:2/ - góly domácich: Ján
Bartolovic 2, Robo Sečkár 1, Ondrej Holán 1, Adrián Matejka 1,
krajší výsledok nám pokazil gól hostí v 90. minute.
12. Malachov - Ľubietová 3 : 1 /1:1/góly domácich: Ján
Bartolovic 1, Peter Pikula 1, Ondrej Holán 1.
13. Malachov - Čierny Balog 3 :4 /0:3/góly domácich: Robo
Sečkár 1, Peter Pikula 1, Ondrej Holán 1.

Išlo o vyvrcholenie jesennej časti súťaže z pohľadu obidvoch
mužstiev, hosťom išlo o jesennú neporaziteľnosť a jesenného
majstra, nám o pokračovanie v sérii neprehratých zápasov. Tento
zápas bol naozaj najlepší, aký sme na ihriskách, na ktorých hrali
naši futbalisti, videli. Žiaľ nedotiahli sme ho aspoň do remízového
konca. Na stretnutie sa prišlo pozrieť 120 divákov, z toho polovi-
ca z Čierneho Balogu a zhodli sme sa na tom, že to bol ozaj dobrý
"dedinský" futbal.

Najlepší strelci: Ján Bartolovic 11, Ondrej Holán 7, Peter Pikula 7, Robo
Sečkár 5, Adrián Matejka, Grant Bagwell, Frederik Fekete a Marek
Veselý po 1.

Výbor TJ aj všetci futbalisti ďakujú našim fanúšikom 
za hlasné, slušné povzbudzovanie a to nielen na domácom
ihrisku, ale už ich počuť aj na ihriskách súperov. Vďaka, ste
našim 12 hráčom a veríme že tak bude aj v roku nasledujú-

com - keď futbal spája.

Jarná časť súťaže je plánovaná na 26.3.2023 a na našom ihrisku
privítame futbalistov Podkonice "B"-Lučatín.

Jozef Vavrek

V 7V 7.lige sme na 8. mies.lige sme na 8. mies tt ee

Tabuľka po jesennej časti súťaže

/chýba stretnutie Hronec - Podkonice "B", ktoré sa odohrá 19.3.2023/

1. Čierny Balog 13     10     3    0     40:8      33
2. Podkonice "B" 12      8      2    2     43:14    26
3. Braväcovo1 13      7      1    5     33: 17   22
4. Beňuš 13      6      3    4     31:22    21
5. Valaská 13      6      2    5     35:21    20
6. Jasenie 13      6      2    5     22:20    20
7. Strelníky 13      6      2    5     21:28    20
8. Malachov 13      6      2    5     34:40    20
9. Hronec 12      4      5    3     19: 18   17
10. Brusno 13      4      4    5     23:30    16
11. Poniky 13     3       3    7     16:27    12
12. Ľubietová 13      3      2     8    19:26    11
13. Heľpa 13      3      1     9 12:42     10
14. Michalová 13      1      2    10   18:53     5

Foto: Marek Kubiš
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Ale rodia sa nám tu nové talenty na šport,
ktorý na Slovensku nemá v súčasnosti veľké
obsadenie a tým je skok na lyžiach. Na celom
Slovensku sa tomuto športu venuje niečo cez
30 detí v štyroch banskobystrických kluboch.
Do klubu SKI CLUB SELCE chodia takmer dve
tretiny všetkých skokanov, a z toho sú štyri deti
"naše" z Malachova. 

Ako prvý, v novodobej histórii skoku
sa v Malachove, po stopách svojho otca,
začal venovať od roku 2017 Tomáš
Zlevský. Prvá skokanka z Malachova v cel-
kovej histórii tohto športu je od roku 2019
Larisa Pálová a len pár týždňov po jej zači-
atku ju nasledovala kamarátka Emily
Hlaváčik. Chlapské rady doplnili v roku

2020 Martin Vavreka (ktorý už bohužiaľ so
skokmi skončil) a stále aktívny skokan Lukáš
Lichý. 

V zimnej sezóne deti trénujú v Selciach 
v Dubinách, kde je k dispozícii 5 mostíkov,
vďaka neúnavnej práci a podpore obyvateľov
obce, ktorá je aj domovom Martina Mesíka (slo-
venský skokan, účastník  OH v Nagano 1998 
a doterajší držiteľ slovenského rekordu
195,5m) a Tamary Mesíkovej, ktorá sa už pravi-
delne zúčastňuje najvyšších svetových podujatí
a to len vo veku 16 rokov.

V letnej sezóne sa skáče na Žltých pies-
koch, ktoré sú ako jediné stále funkčné vďaka

Ľ.Kartíkovi z klubu ŠK KARTÍK.
Jedným zo skvelých trénerov je "už

Malachovčan" František Zlevský, ktorý sa 
v mladosti 10 rokov aktívne venoval tomuto
športu a reprezentoval ho v juniorskej repre-
zentácii, na MS juniorov v Saint Moritz vo Švaj-
čiarsku a dva roky po sebe (1997-98) sa
zúčastnil v Kontinentálnom pohári 

v Zakopanom. 
Ďalšími trénermi sú Marián Mesík (otec

Tamary Mesíkovej a ujo Martina Mesíka) 
a Peter Polóny, trojnásobný Oceľový med-
veď (2013-14-15), 2.miesto v Dukla
CrossRace 2014, a vynikajúci učiteľ teles-
nej výchovy.

Okrem skokov na lyžiach sa deti
venujú aj severskej kombinácii, ( skoky +
beh na lyžiach). O kondičnú časť tréningu
sa tak isto stará Peter Polóny a techniku
behu na lyžiach má pevne v rukách ďalšia
Malachovčanka Linda Zlevská, niekoľko-
násobná majsterka Slovenska v behu na
lyžiach v žiackych a juniorských kategóri-
ách, vicemajsterka sveta v zimnom triatlo-
ne v Jaca v Španielsku (beh na lyžiach,
bicykel, beh),niekoľkonásobná majsterka
Bielej Stopy, takisto obsadila 2.miesto MS
stredných škôl v Tarvisiu v Taliansku,
účastníčka EYOD vo Švédsku Sundsvall
(6.miesto), členka štafety na MS juniorov 

v Pontresine vo Švajčiarsku (8.miesto),
za jej úspechy bola v roku 1994 vyhlá-
sená za športovca mesta Banská
Bystrica.

Vďaka týmto trénerom, podpory rodi-
čov a odhodlania detí majú za sebou
veľa úspešných súťaží nielen na
Slovensku, ale aj v Českej republike 
a Poľsku.

MalachoMalacho vv ss kí skí s kk okok ani boduani bodu jújú
V Malachove máme veľa talentov a športovcov. Hokejistov, futbalistov,

gymnastikov, biatlonistov, plavcov ... Emily Hlaváčik

Tomáš Zlevský

Larisa Pálová

Na stupni pre víťazov
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28.5. Medzinárodný pretek Skokov
nadaných detí a mládeže, Wisla

5.m. - Tomáš Zlevský HS40
6.m. - Larisa Pálová HS20
predskokan - Lukáš Lichý HS20

4.6. Memorial Tadeusza Pawlisiaka,
Szczyrk

4.miesto - Tomáš Zlevský HS44
9.miesto - Larisa Pálová HS44

18.6. Memoriál Štefana Slivku, Banská
Bystrica

V skoku na lyžiach:

1.miesto - Larisa Pálová HS19 
5.miesto - Emily Hlaváčik HS19
2.miesto - Tomáš Zlevský HS38
8.miesto - Lukáš Lichý HS38
4.miesto - Tomáš Zlevský HS63

V severskej kombinácii:

1.miesto - Larisa Pálová HS19+1500m 
2.miesto - Emily Hlaváčik HS19+1500m
1.miesto - Tomáš Zlevský HS38+2250m
8.miesto - Lukáš Lichý HS38 +2250m

21.6. Lotos Cup Kids l., Wisla

V skoku na lyžiach:

11.miesto - Emily Hlaváčik HS22 
19.miesto - Tomáš Zlevský HS44

V severskej kombinácii:

10.miesto - Emily Hlaváčik HS22+1000m
5.miesto - Tomáš Zlevský HS44+1000m

23.6. Beskydské turné v skokoch na lyži-
ach

 23.6. 1.deň, Rožňov pod Radhoštem

2.miesto - Tomáš Zlevský
20.miesto - Lukáš Lichý
5.miesto - Larisa Pálová
8.miesto - Emily Hlaváčik

24.6. Beskydské turné, 2.deň, Kozlovice

4.miesto - Tomáš Zlevský
23.miesto - Lukáš Lichý
5.miesto - Larisa Pálová
6.miesto - Emily Hlaváčik

25.6. Beskydské turné, 3.deň, Nýdek

1.miesto - Tomáš Zlevský
22.miesto - Lukáš Lichý
5.miesto - Larisa Pálová
6.miesto - Emily Hlaváčik

26.6. Beskydské turné, 4.deň, Frenštat
pod Radhoštem

4.miesto - Tomáš Zlevský
23.miesto - Lukáš Lichý
5.miesto - Larisa Pálová
8.miesto - Emily Hlaváčik

3.9. PucharTatr 2022, Zakopane

10.miesto - Larisa Pálová HS40
12.miesto - Emily Hlaváčik HS40
11.miesto - Tomáš Zlevský HS40
41.miesto - Lukáš Lichý HS40

4.9. 47.ročník Čokoládovej ceny,
Frenštat pod Radhoštem

3.miesto - Larisa Pálová K21
11.miesto - Emily Hlaváčik K21
2.miesto - Tomáš Zlevský K42

10.9. ll.Orlen Cup Kids, Bystra

V skoku na lyžiach:

5.miesto - Larisa Pálová HS19
7.miesto - Emily Hlaváčik HS19
13.miesto - Tomáš Zlevský HS31

V severskej kombinácii:

5.miesto - Larisa Pálová HS19+1000m
8.miesto - Emily Hlaváčik HS19+1000m
3.miesto - Tomáš Zlevský HS31+100m

25.9. lll. Orlen Cup Kids, Zakopane

V skoku na lyžiach:

5.miesto - Larisa Pálová HS25
5.miesto - Tomáš Zlevský HS40
42.miesto - Lukáš Lichý HS40

V severskej kombinácii:

12.miesto - Larisa Pálová HS25 +1000m
1.miesto - Tomáš Zlevský HS40+1000m
38.miesto - Lukáš Lichý HS40+1000m.

7.-9.10. lV.Orlen Cup Kids, Zakopane

V skoku na lyžiach:

2.miesto - Larisa Pálová HS25
12.miesto - Tomáš Zlevský HS40

V severskej kombinácii:

2.miesto -Tomáš Zlevský HS40+1000m

Pevne veríme, že sa naším malachov-
ským skokanom bude rovnako dobre v tomto
roku dariť aj v zimnej sezóne. Držme im teda
palce!!!

Text a foto:
Lucia Jančová a František Zlevský

Úspechy z letnej sezóny 2022

Celá zostáva Ski Club Selce aj s niektorými rodičmi
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Vyberáme z matriky
(stav k 20.10.2022)

Celkový stav obyvateľstva v Malachove
1146 obyvateľov, z toho 574 mužov a 572 žien

Narodili sa:

Bahleda Samuel, rodičia Bahleda Branislav a Čupková Jana
Baniarová Amália, rodičia Baniar Róbert a Baniarová Michaela,
rod. Zubáčová
Čief Ján, rodičia Čief Ondrej a Čiefová Klesniaková Anna rod.
Klesniaková
Miklošová Timea, rodičia Mikloš Miroslav a Miklošová Karina, rod.
Lechmanová
Kapusta Filip, rodičia Kapusta Jakub a Kapustová Miriam, rod.
Minaříková
Kapusta Sebastián, rodičia Kapusta Jakub a Kapustová Miriam,
rod. Minaříková

Zosobášili sa:

Lauroško Martin a Laurošková Diana, rod. Necpalová
Kubiš Andrej a Kubišová Bibiána, rod. Michelová
Gabčo Ondrej a Gabčová Stanislava, rod. Mádelová
Fojtík Slavomír a Bila Fojtíková Halyna, rod. Bila
Rozložný Tomáš a Rozložná Bibiana, rod. Ďurčenková
Veselovský Dominik a Veselovská Ľubica, rod, Rusnáková
Salay Michal a Salayová Monika, rod. Gabčová
Koniar Simon a Koniarová Radka, rod. Šmatláková 

Jubilanti:

Snopková Emília 70 rokov
Plaj Peter 70 rokov
Kapusta Vladimír 70 rokov
Jůn Bedřich 70 rokov
Sečkárová Jarmila 70 rokov
Valušková Anna 70 rokov
Zobolová Viera 75 rokov
Gálisová Johana 75 rokov
Bosáková Mária 75 rokov
Štesková Kvetoslava 75 rokov
Lichá Vlasta 75 rokov
Brieda Tibor 75 rokov
Šramko Michal 75 rokov
Cimermanová Elena 80 rokov
Oravcová Jolana 80 rokov 
Bušovská Zuzana 80 rokov
Bušovský Ján 85 rokov
Hodová Mária 85 rokov
Perončíková Vlasta 85 rokov

Opustili nás:

Pšenák Marián 29.05.2022
Sečkárová Júlia 28.09.2022
Dobrota Juraj 01.11.2022


